

订酒店,查天气?打12580
找工作?打12582
问路?打12585

研究生招考明起网上报名

曲师大计划招生1269人

本报济宁10月8日讯(记者 贾凌煜) 2014年全国硕士研究生入学考试将于1月4日至1月5日进行,10月10日起,考生正式开始网上报名。记者了解到,目前曲阜师范大学和济宁医学院分别暂定了1269个和40个硕士生招生计划。

2014年曲阜师范大学计划有115个硕士研究生招生专业方向,招收硕士研究生1269人,此外学校还招收博士生。2013年学校硕

士生和博士生招生总人数比2012年增加了51人。“按研究生类别来看,2013年学术型研究生招生人数较2012年减少10人,专业型研究生较2012年增加61人。”据曲阜师大研究生处负责人介绍,根据报名情况等,预计2014年招生计划还将有所增加,现在国家高层次人才培养更加注重专业技能型人才的培养。

“济宁医学院面向全国招收

全日制临床医学硕士专业学位研究生,共有内科学、外科学、精神病与精神卫生学等3个专业方向进行招生,目前招生计划暂定为40人。”据济宁医学院相关负责人介绍,学院今年继续与山东大学、曲阜师范大学、新乡医学院联合招生培养硕士研究生(学术型),招生计划分别为10人、4人和15人。考生经网上报名系统进行填报志愿,通过初试、复试等环节被

录取后,由济宁医学院培养,成绩合格并顺利通过论文答辩者,由山东大学、曲阜师范大学和新乡医学院颁发教育部统一的学历证书和硕士学位证书。

2014年研招入学考试网上报名截止时间截至10月31日,报名成功后,考生需于11月10日至14日进行现场确认。研招初试定于2014年1月4日至1月5日开考,超过3小时的考试科目在1月6日进行。

假期8起旅游投诉 全部针对景区

本报济宁10月8日讯(记者 胡祥东) 熙熙攘攘的国庆黄金周已经结束,8日,记者从济宁市旅游局获悉,国庆期间共接到旅游投诉8起,且全部针对景区。

为了确保黄金周期间旅游行业顺利进行,济宁市开通了2013年济宁市“十一”黄金周旅游投诉电话。据济宁市旅游局监察大队队长刘玉平介绍,今年共接到8起旅游投诉,与往年国庆期间的投诉量相比没有多大差别。刘玉平说:“这些投诉案件基本已经处理完。”

刘玉平告诉记者,从旅游投诉案件上看,没有出现强制游客购物的投诉,但今年的投诉也有一些特点。“黄金周投诉案件全部都针对景区,没有一件是投诉旅行社和宾馆的。”刘玉平说,以前投诉旅行社、宾馆和景区的能各占投诉案件的1/3,旅行社主要集中在导游服务质量问题。刘玉平告诉记者,投诉案件今年之所以都针对景区,可能因《旅游法》实施后,旅游团价格大幅增长,报团人数减少出现的。“景区内旅游团很少见,多数游客是自驾游或是散客,这样就没了旅行社这一中间环节,就使得游客出现问题直接投诉景区。”

在旅游投诉问题上,多数是关于观光车和观光船的投诉,在8起投诉案件中就有3起是投诉车和船的。“由于今年旅游人数和自驾游的比较多,出现不少停不了车和进景区出不来的现象。由于旅游人数较多,景区内观光车和观光船,有时不能按点到达,也造成一些游客不满。”

爱心苹果将到济宁 想尝鲜赶紧订购

栖霞苹果红齐鲁
惠果农 献爱心 享品质
爱心苹果订购电话:
2110110、18678730233

本报济宁10月8日讯(记者 岳茵茵) 国庆假期期间,不少市民打来热线电话,咨询爱心苹果什么时间才能到济宁,7日。记者了解到,苹果摘袋已经过半,大约一周左右就能到济宁,想要尝鲜的市民抓紧订购吧!

栖霞本鹏果蔬合作社负责人史本鹏介绍说,红富士苹果正式上市还需要一周左右时间。刚摘除果袋时,红富士还是青色的,经过一个礼拜左右阳光的照射,品质和色泽都会更好,苹果就可以下树了。如果您想品尝正宗的栖霞苹果,赶紧订购吧!

爱心苹果大约一周左右到济宁,目前仍接受订购。“爱心苹果”全部选用80级别(直径80mm)以上的优质苹果,由烟台最有名的苹果产地—栖霞市产地直供,从地头到餐桌的快捷销售渠道,减少了中间环节成本,从而让市民吃上真正实惠的烟台苹果。

汇聚一元爱心基金,给需要帮助的人一份希望。在活动中,市民每购买一箱苹果,我们就会捐出一元爱心基金,用于公益事业,给身处困境的人点燃一盏希望之灯。

即日起,市民可通过以下三种方式进行预订:

订购电话:2110110 18678730233
网店: <http://shop106287839.taobao.com/>

上门订购地址:洸河路东首大众日报社济宁分社院内三楼齐鲁晚报编辑部。

道路临时车位预计本月收费

分设68个停车点,由专业泊车公司管理

本报济宁10月8日讯(记者 姬生辉 张林) 9月份,济宁交警部门在城区道路重新施划4500多个临时车位,并初定9月29日按照标准统一收费。因受各种因素影响,收费时间被推迟至国庆长假后。据了解,全市道路泊车停车位共划分成68个停车点,将由专业泊车公司统一管理,预计10月份内将实行收费。

7日下午2点左右,记者来到洸河路与科苑路交叉口西南方向的道路泊车停车位看到,一排车辆整齐规范地停在车位上,在停车点右侧竖着一块崭新的双面蓝色停车牌,上面写有收费单位、收费时间、收费标准、监督电话等内容。记者走访中发现,洸河路上竖着不少同样的停车牌。随后,记者来到了琵琶山路与海关路交叉口的停车点,发现个别车辆存在停车压线或占压盲道现象。记者走访多个停车点,并没有发现收费人员,车主均可免费停车。

“停车牌上的内容让人很明白。”车主赵先生说,一个正规的停车场,相关的规定都写明白,让人停车放心,避免了随意要价现象的出现。“不知道什么时候开始收费。”车主田先生说,收费前相关部门应该通过各种渠道告知广大车主,除此之外,还应说明通过



停车位附近竖立起收费标准公示牌。张林 摄

什么样的方式收费,所收费用的流向。

记者从济宁市交警支队了解到,目前全市新施划的4500多个道路泊车停车位共划分成68个

停车点,每个点暂时设置一个停车牌,已经安装完成了大部分停车位。停车收费由一家泊车公司实行统一管理收费,所收费用将用于人员开资、设施

更新维护、监管收费人员行为的设备等方面。一相关负责人告诉记者,预计将在10月份内安装完毕相关设施,同时安排到位收费人员实行收费。

微山开通湖上便民航线

县城至湖西距离缩短了40多公里

本报济宁10月8日讯(记者 庄子帆 通讯员 薛冰) 近日,微山城区至湖西便民航线正式开通。据了解,该航线开通后,改变了以往只能通过二级坝陆路交通进行湖东西两岸往来的状况。航线开通后,从微山城区到湖西的距离缩短了40多公里,车渡船单航次只需要40分钟。

微山城区至湖西便民航线建设是“微山湖区村村通航便民工程”中重要组成部分,开挖疏浚航道10公里,新建城区客渡旅游码头和赵庙客渡渡口,投资额达1500多万元。这条航线开通后,车渡船单航次需要40分钟,乘坐游艇需要30分钟,乘坐摩托艇仅需10多分钟。

“原来只能通过湖中心的二级坝陆路交通进行湖东西两岸往来,一个单趟就需要一个

半小时左右,而且还经常出现堵车的情况,城区至湖西这条便民航线开通后,节约路程40多公里,大大缩短了路程和时间。”微山县港航局相关工作人员表示,该航线开通后极大方便了两岸群众出行和联系,对来微山湖旅游的游客来说也提供了便利的旅游交通。

同时,微山城区客渡旅游码头和赵庙客渡渡口的建成使用,也解决了微山县作为滨湖区多年来缺少客渡旅游码头的问题。而且城区5路公交车直达城区客渡旅游码头,实现陆、水交通零换乘,方便游客游览微山湖,带动了当地港航、旅游等相关产业的发展。

据了解,该航线的起始点是微山城区客渡旅游码头至赵庙客渡渡口,有4辆车渡船、10艘客渡



轿车开上了车渡船。

船、10艘大型游艇和20艘摩托艇运营。目前试运营阶段,从早上7

点30左右开始营运,最晚一班为16:00。